
Рейтинговая система оценки знаний студентов при проведении 
промежуточной аттестации на кафедре общей химии 

 

Итоговая оценка (Ритог) рассчитывается на основании результатов 
текущей успеваемости (Ракад), отметки за владение практическими 
навыками (Рпрак) и оценки ответа на письменно-устном экзамене / 
дифференцированном зачёте / недифференцированном зачёте (Рэкз) по 
формуле: 

Ритог = (Ракад ∙ 0,2) + (Рпрак ∙ 0,2) + (Рэкз ∙ 0,6) 

Академическая успеваемость (Ракад) рассчитывается как сумма 
среднего балла на коллоквиумах (Рколл), среднего балла по остальным 
оценкам (Рзан), бонусного балла за участие в студенческой научной 
работе (Рнауч) по следующей формуле: 

Ракад = (Рколл ∙ 0,7) + (Рзан ∙ 0,3) + Рнауч 

Бонусный балл за студенческую научную работу равен 0,5 за 
каждый успешно защищённый на заседании СНК доклад. 

При наличии неудовлетворительной отметки хотя бы за один 
коллоквиум или за практические навыки, при наличии не отработанных 
пропусков мероприятий текущей аттестации студент не допускается к 
промежуточной аттестации. Допуск и проведение аттестации в 
дальнейшем осуществляется в соответствии с действующими Правилами 
аттестации студентов, курсантов, слушателей при освоении содержания 
образовательных программ высшего образования.  

Пересдача неудовлетворительных отметок по мероприятиям 
текущей аттестации производится на платной основе. Сроки 
прохождения пересдач до начала экзаменационной сессии 
устанавливаются заведующим кафедрой, после начала экзаменационной 
сессии – по согласованию с деканатом. 

Каждую пропущенную форму текущего контроля, включенную в 
расчет рейтинговой оценки, студент должен отработать (без оплаты при 
отсутствии по уважительной причине и на платной основе – при 
отсутствии без уважительной причины). Отработка проводится согласно 
графику отработок. 



При пересдаче экзамена / дифференцированного зачета / 
недифференцированного зачёта рейтинговые отметки не учитываются. 

При отметках текущей успеваемости (академической и 
практической) выше 9,5 баллов студент освобождается от ответа на 
практические задания.  

В том случае, если оценка за ответ на экзамене / 
дифференцированном зачете / недифференцированном зачёте (Рэкз) 
составляет 8, 9, 10 баллов, Ритог = Рэкз. 
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